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Tipos de graficas de funciones cuadréticas
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a funcién cuadratica:

cuenta para graficar un
2, donde b=0Y c=0.
. fO=ax't6G donde b=0.

. f(x)=ax'+DX donde c=0.

. f=ax*+bxtC

. f) =

Justifica tu respuesta.

Ik
@ 1=~ @ 16r=2

@ n(t)=2t
IAI.QLD.LW ’.-2.7

E
= no
A
D

—ax+bx+6G

Y
J g Identifica cudles de las ex

Oppives Ca ol Wmeve O

hay cuatro casos que s

presiones representan funcione

@ 30&“x+.mxm

@uo=nes  @u=fze
bl e o Concer

73 P |

w Determina el vértice en cada parébola.

y roge

edeben ~m=m.q..

s E&aj

L

@ hx) =-5¢
®qx=-4x

i e |

@ w=x+x+1

@ Smxwu-xw+m

@ mE=-x+2
@ wmxwﬂ;mx+|m:xw

[ B m.wm:

ES

'L .&n Dﬁww xtNW;)w. .

_ Bmamnmh&m
@y=x
® y=-+

| @y=%

igulentes funciones cuadréticas.

@ y=x
e Ey=

@ y=x*+1
s

@wu,xn.v.\..x*w e.wﬂxu.x .

.@wﬂ-xN‘u .@wux~+x
@_wu-xﬁu ‘
ﬁl. ] g St - .f.,..... -tpd

{
gl Linss 1ol
]
|

diol Lt ¥ .
sho) Bl = penpizsend

£ = 3 = Svei 84

Escaneado con CamScanner



Representacion de funciones lineales
Puesto que por dos puntos distintos pasa una [
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